

# 淮阴报

引导 服务 贴近



星期三 2018年9月  
农历 戊戌年 八月初十

19

淮阴报电子版：<http://hybszb.newshy.net>



幸福淮阴微信公众号

手机报

中共淮安市淮阴区委主办

淮阴新闻中心编印

总第3645期

从『垫底』到『拔尖』  
——淮安捷达带头人赵强带领企业实现华丽蜕变

本报记者 成杰 赵雅文

一切准备就绪。  
1000方混凝土分装成数辆大型搅拌车，集中在淮安捷达工程部院内，随时等候出发。每辆搅拌车容量16方，滚筒不停翻滚作响，专门用于运输这种预拌混凝土。

此时是9月14号早上7点，距离上班时间还有1个半小时。赵强已经坐在办公桌电脑前，屏幕上的计划生产单显示这批混凝土将运向全市22个不同的建设工地。

接待客户、看报表、批阅文件……随着这批搅拌车陆续驶出院子大门，这位公司总经理也开始了一天的忙碌。

聚人心 扭亏损为盈利  
“比起刚来，倒是觉得清闲了不少。”赵强说。

2015年6月，在捷达集团另一个子公司做副总的赵强抱着“要干一番事业”的十足信心来到淮安市捷达混凝土有限公司。那时的企业不像现在这么顺风顺水、盈利可观。处于持续亏损状态下的企业在集团的十几个子公司中垫底。面子不光彩，里子更不好看：企业管理松散，人心涣散，发展乏力。赵强一便接了个“烂摊子”。

人心齐、泰山移。没有坐在办公室里拍脑袋搞改革的，而是要广开言路想办法聚人心。设立创新箱、开展征文活动等，人人都可以为公司发展献良策，赵强也在征得的众多

好点子中找到了灵感。技术部实验主任丁从林建议：发展推广砂浆业务有利于降本增盈。这个想法与赵强不谋而合。没有犹豫，发展新业务，调整经营方向，鼓励引导业务员转移重点。不到2个月，砂浆的净利润节节攀升，为公司贡献了350万的利润，也让公司一下子扭亏为盈。

强管理 变危机成契机  
一分钱难倒英雄汉。到公司一年后，赵强真正理解了这句话。

2016年9月，一直合作良好的材料供应商因为资金未能及时到位突然断供。15万方的订单被一家家催货，一千万的资金缺口让企业直接停了工，迟迟无法生产。正处于转型期的企业被这样的危机打的措手不及。

供货青黄不接，融资难上加难。“通过员工担保融资，给予一定利息，既能解决资金链断裂问题，也能让员工从中收益，达到双赢。”赵强将这个想法一说，员工们纷纷响应，都很乐意为公司发展雪中送炭。很快，首批500万的资金预先到账，企业恢复生产，实现正常运转。

(下转第2版)

圆梦小康 崛起江淮

## 市政协领导现场督办乡镇布局优化重点提案

■ 本报记者 蒋佳佳

本报讯 9月17日下午，市政协主席王维凯率队赴我区马头镇现场督办乡镇布局优化重点提案。市委副书记戚寿余，副市长肖进方，市政协副主席吉子俊、秘书长吉文海以及区领导朱晓波、张在明、赵洪涛等参加活动。

王维凯一行实地视察了菜趣园、天丰种业等项目，详细了解马头镇布局优化工作情况。今年6月份以来，淮阴、淮安、金湖、盱眙四县(区)第一批启动实施了乡镇布局优化调整工作。我区精心策划，周密部署，于7月份在全市率先高质量完成了乡镇布局优化工作。王维凯

充分肯定全市第一批乡镇布局优化工作，并就下一步工作提出四点要求。一要全力担当，尽心尽责。各县区、市直各有关部门和单位务必要把思想和行动统一到市委、市政府的决策部署上来，做到心往一处想、劲往一处使，形成推动工作的强大合力。

二要维护稳定，善始善终。第一批启动县区要抓紧落实民生诉求，兑现民生承诺，办好民生实事；第二批启动县区要全面排查风险，及时制定预案，严明各项纪律，确保整体工作稳定。三要有序推进，依法依规。已完成乡镇布局优化的县区要按照工作的整体安排，及时做好后续工作；第二批启动县区务必要按照“程序一环不缺、材

料一份不少、步骤一步不乱”要求，精心做好准备，保证工作质量。四要推动发展，提质增效。各县区要以乡村振兴为落脚点，以加快高质量发展为视角，注重在乡镇布局优化中谋划发展、推动发展。

戚寿余介绍了市委关于全市乡镇布局优化调整工作总体思路和实施情况，感谢市政协对全市乡镇布局优化工作的支持，并希望市政协能为全市进一步实施乡村振兴战略献计献策。

肖进方具体介绍了全市乡镇布局优化工作的最新进展；市优化办、民政局汇报了相关工作开展情况；提案人代表就提案办理情况进行会议发言。

## 国家军地联合检查组检查我区军粮供应管理工作

■ 本报记者 吴伟

本报讯 9月17日上午，国家粮食和物资储备局军粮供应办公室副主任张树森率国家军地联合检查组来我区检查军粮供应管理工作。省粮食局党组成员、副局长张生彬，市粮食局局长胡长青，区长朱晓波等陪同检查。

在我区军粮供应站，张树森一行和企业负责人详细交谈，通过听取汇报、现场察看、粮食抽检等形式，对我区军粮采购、入库、保管情况，国家军粮政策执行情况及军粮质检设备使用情况等进行了细致

的检查。

张树森一行对我区军粮质量和相关财务工作给予了充分肯定。张树森认为，淮阴区高度重视军粮供应工作，严格把控军粮质量、规范执行军粮管理的各项规定，运作规范、制度健全。就做好下一步工作，张树森要求，要围绕改革方向，进一步把工作环节、管理内容精细化、具体化，加强供应管理；同时，要把军粮质量作为头等大事，坚持常抓不懈，切实提高军粮质量和服务水平，按质、按量做好部队粮油供应保障工作。检查组成员还就站点存在问题提出了整改意见。

据了解，我区军粮供应站成立于1994年，位于古清口街道境内，占地面积约15亩。区军粮供应站连续多年被市委市政府、区委区政府评为“双拥示范单位”，2013年被省粮食局评为“全省十佳军粮供应站”。

■ 通讯员 李万

“当前淮阴正处在转型升级、快速发展的关键时期，迫切需要发挥教育的基础性、先导性作用，为经济社会发展提供强有力的人才支撑和智力支持。我们必须把淮阴教育当作利当代、谋长远、惠民生的光荣事业，抓好抓实。”区教育工委委员、书记、局长时伟众在接受采访时说。

近年来，我区紧紧围绕办人民满意的“四好”教育目标，大力发展战略性新兴产业，办学条件进一步改善，东城开明中学、银川路实验小学、嘉洋国际学校等一座座现代化学校拔地而起；教育改革进一步深化，教干、教师活力得到全面释放；教育质量进一步提升，校园足球、管弦民乐、轮滑等一批体艺特色品牌在全省进一步叫响，全国中小学学科监测获国务院督导委高度评价。

教育改革永远在路上。时伟众表示，下一步，区教育局将按照区委工作会议部署，要着力抓好以下四项工作：一要深入推进抓党建。深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、贯彻落实党的十九大精神，规范“三会一课制度”；开展“三警一线”教育，开展形式多样的宣传教育活动，大力发掘一批优秀典型。抓好行

风作风整治，严格落实中央八项规定实施细则。二要抓布局优化调均衡。加快城乡中小学布局优化调整，整合优化教育资源配置。采取新建、改扩建等措施，积极稳妥地完成全区“十三五”中小学校的布局调整工作。三要抓教学改革提质量。全面实施素质教育，在全区小学全面实行“学本教学”改革。开展联盟活动，互派教干进行校园文化、常规管理、教育教学视导工作；开展与区外名校、名园结对帮扶，集团办学模式，促进共同提高。在中

## 关于公开“中秋国庆”期间 作风建设监督举报方式的公告

中秋国庆将至，为防止“四风”问题反弹回潮，确保节日期间风清气正，现公开中秋国庆期间作风建设举报方式，欢迎广大党员干部和人民群众积极监督、投诉、举报。

举报电话：  
12388、0517-84997759、0517-84997718  
举报邮箱：[hyqfs@126.com](mailto:hyqfs@126.com)  
举报网站：<http://www.hyqjw.gov.cn>

举报微信号：  
[hyqjw\\_qlhy](http://hyqjw_qlhy)



中共淮阴区纪委办公室  
淮阴区监委办公室  
2018年9月17日



严把产品质量关

淮安市捷达建材科技有限公司在抓生产的同时严把产品质量关，过硬的产品质量赢得了市场青睐。图为9月14日质检员在检验产品。 ■ 本报记者 刘绪年 通讯员 李琰

区委第四巡察组着力做好巡察期间信访工作  
■ 通讯员 顾静霞

“甘于奉献，精神永存，致敬”“泪目！看似平凡的人，做着伟大的事情”“这才是中国人的脊梁”……最近一段时间，守岛英雄王继才的事迹经媒体报道而广泛传播，感染了无数心灵，引发热烈的社会反响。

人们为王继才而感动，也因王继才而思考。一个普通的民兵哨所所长，岗位如此平凡，为什么能书写不平凡的人生华章，成为受人敬仰的时代楷模？答案正在于如何诠释“平凡”二字。王继

在平凡中书写不凡

■ 李浩燃

才三十二年如一日，一生专注做好一件事，以行动兑现了“要一直守到守不动为止”的人生承诺，用生命书写了守岛卫国的非凡华章。他身上所体现出的爱国奉献精神，具体而微、生动可感，充分说明了坚守蕴藏着的巨大力量。

平凡因坚守而不凡，奉献因执着而可贵。近年来，“百姓信赖的老大哥”廖俊波，“太行新愚公”李保国，司法改革“燃灯者”邹碧华，“航空报国英模”罗阳……我们身边涌现出一大批爱国奉献的典型人物。“榜样是看得见的哲理”，像他们那样，弃小而崇大、轻利而重义、无私付出、勤勉奉献，无愧为新时代的奋斗者。

——摘自《人民日报》



学推行“三个1/3”和“一个95%”教学模式。通过教学形式和行为上的改变，更新教育理念、思想态度和行为习惯。四要抓体艺投入创特色。立足区情求突破，努力做到缺场地，不能缺课程；缺师资，不能缺素养。加大体艺专职教师招聘力度，全面提高体艺教师素质。加大体艺教育投入，争取每年拨付体艺节、大合唱等比赛活动经费逐年增加。让一批篮球、排球、乒乓球、花样跳绳、轮滑、淮海戏等为办学特色的学校在省内进一步叫响。

贯彻落实区委十二届五次全会精神  
·访谈·

